



Следователями устанавливаются обстоятельства смерти мужчины, тело которого было обнаружено в Тутаевском районе



12 июня 2017 года в лесополосе, в Тутаевском районе Ярославской области рыбаком было обнаружено тело мужчины без внешних признаков насильственной смерти. По предварительным данным, с ноября 2016 года мужчина числился пропавшим без вести. По факту его безвестного исчезновения следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ярославской области было возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство). На место обнаружения тела прибыли следователи и криминалисты следственного управления. Произведен осмотр места происшествия. Тело направлено в бюро судебно-медицинской экспертизы для определения точной причины смерти и давности ее наступления. Опрошены очевидцы. Следователем будет назначена судебная молекулярно-генетическая экспертиза для идентификации личности.

Напоминаем, что при полном или частичном использовании материалов сайта ссылка на следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Ярославской области обязательна.

13 Июня 2017

Адрес страницы: <https://yarslavl.sledcom.ru/news/item/1135354>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ярославской области
